
Звіт 
Про хід виконання за 2009-2011 роки 

та 10 місяців 2012 року оновленої міської програми поетапного відселення 
мешканців житлових будинків "гнучкої" конструктивної схеми у м. Херсоні 

на період 2009-2013 років

  
Погіршення гідрогеологічної обстановки в м.Херсоні (підйом рівня ґрунтових вод)

призводить до поступового просідання лесових ґрунтів, зменшення несучої здатності і як
наслідок – деформацій будинків та інженерних водонесучих комунікацій.

Необхідно відзначити складність і підвищення експлуатаційних витрат з утримання
будинків „гнучкої” схеми. Через взаємні переміщення (що не припиняються) однієї чи

декількох несучих веж, з’являються деформації в навішених на них конструкціях.
Постійне спостереження і щорічні обстеження житлових будинків „гнучкої” схеми

дозволяють зробити висновок, що стабілізації осідання веж немає, деформація
конструкцій продовжується з різним ступенем інтенсивності, технічний стан будинків

„гнучкої" схеми постійно погіршується, виникають нові тріщини.

З метою вирішення комплексу проблем щодо запобігання створенню аварійних ситуацій і
забезпечення житлом населення, котре проживає в житлових будинках "гнучкої"

конструктивної схеми у місті Херсоні, розроблено оновлену міську програму поетапного
відселення мешканців житлових будинків "гнучкої" конструктивної схеми у м. Херсоні на
період 2009-2013 років, затверджену рішенням міської ради від 21.08.2008 № 909 (далі -

Програма).

Завданнями Програми є:
- першочергове забезпечення житлом громадян, які проживають у будинках „гнучкої”

конструктивної схеми, нинішній технічний стан яких є особливо незадовільним;
- визначення витрат, пов’язаних із відселенням людей і розбиранням будинків;

- визначення джерела фінансування.

Заходи, передбачені Програмою, мають фінансуватись у співвідношенні: 63,5 відсотка з
державного бюджету та 36,5 відсотка із місцевих бюджетів (бюджету Херсонської області

та бюджету м.Херсона за згодою відповідних рад). 
Протягом 2009-2011 років, заходи Програми не фінансувалися ані з державного, ані з

місцевого бюджетів, тому і не виконувалися.

Відповідно до рішення міської ради від 27.04.2012 № 632 «Про внесення змін до
Програми економічного і соціального розвитку м. Херсона на 2012 рік», управління

капітального будівництва міської ради визначено замовником за об’єктами: 
- «Будівництво житлового будинку № 4 по вул. Патона в мікрорайоні «Корабел» (для

відселення мешканців аварійних будинків «гнучкої конструкції») у м. Херсоні»;
- «Будівництво житлового будинку № 5 по вул. Патона в мікрорайоні «Корабел» (для

відселення мешканців аварійних будинків «гнучкої конструкції») у м. Херсоні».

Так, на сьогодні Херсонським державним підприємством геодезії, картографії та кадастру
«Херсонгеоінформ» розроблено землевпорядну документацію щодо відведення в постійне

користування земельної ділянки, площею 1,0445 га, із земель запасу, під вищевказане
будівництво. Проекти землеустрою винесено на комісію з розгляду питань, пов’язаних з



погодженням документації із землеустрою, про погодження проектів землеустрою щодо
відведення управлінню капітального будівництва міської ради в постійне користування

земельних ділянок внесено на розгляд комісії з питань, пов’язаних із погодженням
документації із землеустрою. Після виконання рекомендацій та усунення зауважень

комісії, проекти землеустрою планується винести на затвердження Херсонської міської
ради у найближчий термін.

Питання розроблення проектно-кошторисної документації на будівництво житлових
будинків планується розглянути при формуванні проекту міського бюджету на 2013 рік. 

Рішенням міської ради від 28.12.2011 № 484 "Про міський бюджет на 2012 рік"
департаменту житлово-комунального господарства міської ради на придбання у 2012 році

квартири для відселення мешканців та оформлення документів на неї передбачено 205 тис.
грн. Рішенням міської ради від 25.10.2012 № 828 бюджетні призначення зменшено 74 тис.
745 грн. та, станом на 01.11.2012, складають лише 130 тис. 255 грн. На сьогодні ведуться

пошуки житла, вартість якого відповідатиме бюджетним призначенням.

 


